
Referat af bestyrelsesmøde i Ejerforeningen Åparken 6  
Mandag den 18. september 2023

Til stede:, Christian Gehlert, Hans Jørgen Jensen, Per Dahl, Camilla Salomonsen
Afbud: Lisa Nielsen

1. Referat  
Referat fra møde den 21. august 2023. Ingen kommentarer. Godkendt. 

2. Referat af møde med VoresForening  
Vi har fået en ny kontaktperson, der hedder Jacob. Vi gennemgik lidt af administrations 
systemet. Desværre er ikke alt, der endnu er overført fra Newsec. Der mangler en 
halvårs opgørelsen. Så det er ikke muligt at lave en præcis resultatopgørelse, hvilket 
ellers er en af de gode funktioner i systemet. Alle udgifter bliver godkendt af både Lisa 
og Hans Jørgen i systemet. 

3. Nye dørtelefoner og videoovervågning 
Dørtelefoner: Tilbud på forskellige anlæg er udsendt tidligere. Vi ønsker et GSM video 
dørtelefon system. Åbning af indgangsdøren besvares direkte på mobiltelefon/tablet,. 
Med ed ét tryk låses døren op, uanset hvor man befinder sig. Dør stationen er 
farvekamera,  og det har adgangskontrol-briklæser. Det skal undersøges om, vi kan se 
hvem, der kommer ind (log data). Vi har et tilbud fra Plento på 28.662,50 kr.  incl. 
moms (vedligeholdelses kontoen). Hertil kommer et abonnement på 16,38 kr. om 
måneden pr. lejlighed (der er en slags mobil med et sim-kort i anlægget). Abonnementet 
skal være en del af ejerudgiften og indgå i de almindelige driftomkostninger. Der skal 
indhentes flere tilbud på GSM anlæg. 

4. Arbejdsdag 1/9 
Tilmelding og seddel med forslag til opgaver ved indgangen. Vi håber, at Lisa laver 
opslag på FaceBook. Der bliver sendt besked til ejerne via VoresForening. 

5. Ny affaldsordning 
Om ikke så længe skal vi sortere i flere slags affald. Restaffald skal i skakten og resten 
fordeles i 9 containere. 
På sidste bestyrelsesmøde diskuterede vi mulighederne. Vi manglede dog en samlet pris 
for et evt. nedgravet anlæg på grunden. Kredsløb har nu svaret, at man ikke længere kan 
etablere sådanne private anlæg - som f.eks. i nr. 4 og 8. Der er endnu ingen beslutninger 
om, at lave flere offentlige anlæg (gratis) på vejen i vores området. Det er dog en 
mulighed, som Kredsløb kigger på.  
Kredsløb har skrevet til os, at vi er “dækket af tilbuddet om offentlige nedgravede 
beholdere, placeret i offentligt areal. Vi (altså Kredsløb) kan ikke tilbyde jer noget pt. 
men når vi har et tilsagn fra jer i nr. 6, og evt. de andre bygninger, som du nævnte I var i 
forening med, om at I vil på denne løsning og lukke jeres sug, vil vi begynde processen 
med etablering i nærheden. Hvor lang denne proces er, er svær at sige”.  Vi besluttede, 



at meddele Kredsløb, at vi var interesseret. Vi skitserede  på mødet mulige placeringer 
af anlægget på et kort, som sendes til Kredsløb. Det er Kommunen, der bestemmer den 
endelige placering. Indtil det offentlige anlæg forhåbentlig kommer på plads kører vi 
videre med vores mobil-sug og de mange løse containere. 
 
Økonomi: Vores samlede pris med vores nuværende løsning (2023) er  iflg Kredsløb på 
58.560 kr . + boligbidrag: 25.000 kr. =  ialt 83.560 kr. Hertil skal egentlig tillægges et 
beløb på vægten af restaffald og de løbende ekstra udgifter til at reparere af mobilsuget.  
Udgifterne i 2022 var på 85.062 kr. Udgiften stiger i 2024 pga den ekstra sortering til 
over 90.000 kr. 
Ved evt. tilslutning til offentligt nedgravede beholdere forventes den samlede udgift i 
2024 på 70.380 kr. pr. år. Etablering: 0 kr. 

6. Opfølgning på henvendelsen til Ivan og grundejerforeningen 
Vi havde en diskussion om, at det ikke kan være rigtigt, at vi skal betale for 
vedligeholdelsen af vejene, samtidig med at de forskellige entreprenører bare kan 
komme og ødelægge vejen med tunge maskiner. Vi besluttede at snakke med nr. 8 og få 
hjælp af en advokat til at undersøge sagen. Vi betaler omkostningerne til advokat, så vi 
kan få lukket sagen, hvis der ikke er noget at komme efter. 

7. Eventuelt 
Næste bestyrelsesmøde: Mandag den 30. oktober kl. 20.00

Referat Hans Jørgen Jensen

 
 
 
 


